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دارد()پاسخسوالات  رديف نمرهبرگ

t1 t2

t3

1 

نادرستي يا كلمهجملهدرستي با را زير پاسخ"نادرست"و   "درست"هایهای كنید.برگدر مشخص

ميالف( جايي نامیده جابه متحرک، يک توسط شده پیموده مسیر شود.طول

شتابب( نمودار بین سطح است.–مساحت بازه آن در سرعت تغییرات برابر زماني بازه در هر زمان محور و زمان

است. مماس حركت مسیر بر مسیر، از نقطه هر در سرعت بردار ج(

نمي وارد آنها به نیرويي هیچ كه هنگامي را خود حركت وضعیت دارند میل كه اجسام خاصیت اين به كنند،د( حفظ شود

مي گويند.لختي

دارد. بستگي آن تندی و جسم بزرگي به شاره مقاومت نیروی ه(

1.25

2

سرعت نمودار زير محور– شکل راستای در كه را متحركي ميxزمان ميحركت نشان دهد.كند

است؟ داده جهت تغییر لحظه كدام در الف(متحرک

زماني بازه شوندهt2تاt1ب(در تند متحرک حركت

شونده؟است كند يا

زمج( بازه خلافيک در متحرک كنید كه تعیین اني

محور ميxجهت كند.حركت

1

3

مکان متحركي–معادله صورتSIدرزمان xبه t= −5 است.20

لحظهالف( چه در متحرک كرده است؟اين مکان عبور مبدا از ای

زمانيب( بازه در را متحرک جايي آوريد.بs8تاs2جابه دست

1

4

شتاب با خودرو چراغ، شدن سبز با است. ايستاده قرمز چراغ پشت mخودرويي
s2

مي3 حركت به درشروع كند.

ثابت سرعت با كامیوني لحظه mهمین
s

مي36 سبقت آن لحظهگیرد.از چه در كنید كامیونمشخص به خودرو ای

؟رسدمي

1.25

5

جرم به جسمي زير، شکل ضرkg4مطابق به فنری با سختيرا Nيب
m

افقي100 راستای حالكشیم.ميدر از جسم

ثابتسکون شتاب با /mو
s2

1 مي5 حركت به با،  كندشروع جسم جنبشي اصطکاک ضريب افقياگر 0/سطح 2

تغییر میزان ميباشد، متر چند فنر g) ؟شودطول N kg=10 )
1.25

6
جرمشخصي است.kg60به ايستاده فنری ترازوی يک روی آسانسوری، شتاباگردرون با mثابتآسانسور

s2
2

سکون حال بالااز طرف حركتبه به ميشروع نشان را عددی چه ترازو g) دهد؟كند، N kg=10)
0.75

چه7 جسمارتفاعدر يک زمین، وزن سطح از چهارمي يک ميبه زمین سطح در خود 0.75رسد؟مقدار
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8 

/ای به جرم  گلوله kg0 mبا تندی افقي  5
s

mكند و به صورت افقي با تندی به ديوار برخورد مي 15
s

در جهت   5

/گردد. اگر مدت زمان تماس توپ با ديوارميمخالف بر s0  باشد:   4

 را بدست آوريد.تغییر تکانه توپ    اندازهالف(

 .حساب كنیدب( اندازه نیروی متوسط وارد بر توپ را  

1 

9 

 برگ بنويسید.و در پاسخ  كنیدهای زير گزينه درست را از داخل پرانتز انتخاب  در هر يک از عبارت

 شود.بلندی( نامیده مي  –كند )ارتفاع  الف( شدتي كه گوش انسان از صوت درک مي

 زندگي است.  شکست( امواج در  – )بازتاب  مثالي از كاربرد  ب( پژواک صداها 

 كنند.ميمنتقل   ،پتانسیل ذرات محیطصورت انرژی جنبشي و  الکترومغناطیسي( انرژی را به –ج( امواج )مکانیکي  

 يابد.شتاب( آن كاهش مي  –شود، اندازه )سرعت  يک نوسانگر از مركز نوسان دور مي  د( وقتي

بیشتر( مواجه   -)كمتر های موج  ه(اگر ناظر به طرف چشمه صوتي ساكن حركت كند، در مقايسه با ناظر ساكن با جبهه

   شود.مي

1.25 

10 

xبصورت  SIمعادله حركت هماهنگ ساده يک نوسانگر در / cos t= 0 02  است.   10

 رسد؟در چه زماني پس از لحظه صفر، برای دومین بار انرژی جنبشي نوسانگر به بیشترين مقدار خود ميالف(

 كند؟ مدت زمان يک دوره تناوب چه مسافتي را طي مياين نوسانگر در  ب(

1.25 

11 

 ( شده است.2( وارد محیط )1مطابق شکل زير، پرتو نور از محیط ) 

 الف(تندی نور در كدام محیط بیشتر است؟ 

nاول )  محیطب(اگر ضريب شکست   =
4
3

   ) 

 شکست محیط دوم را بدست آوريد.باشد، ضريب  

 (sin /=53 0 8    ،  sin /=37 0 6  ) 

1.25 

 1 گیری كرد.اندازه در يک مکانشتاب گرانشي زمین را  آونگ ساده،    شرح دهید كه بتوان به كمک آزمايشي را   12

13 
تا منبع صوت چند    رسد. تعیین كنید فاصله مي  dB24به  dB64از   بع صوت، تراز شدت صوتيبا دور شدن از يک من

 برابر شده است؟ 
1 

14 

 دهید.هر يک از سوالات زير پاسخ كوتاه  به  

 رسد.مي  انتشار است و از بخش نازک آن به بخش ضخیميک تپ مطابق شکل در يک طناب در حال  الف(

 كند؟ فرودی چه تغییری مي  طول موج و بسامد تپ عبوری نسبت به تپ

 

 بنويسید.برای افزايش تندی انتشار موج عرضي در يک ريسمان كشیده، يک راهکار  ب(  

 را ذكر كنید.  يترومغناطیسالکهای امواج مشخصهج( يک مورد از  

1 
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15 
در هر ثانیه از اين   تعداد فوتونچه    كند.گسیل مي  nm600هايي با طول موج ، فوتون W50با توان   وريک چشمه ن

hc) شود؟گسیل مي  چشمه j.m−=  252 10  ) 
0.75 

16 

 برگ بنويسید.های زير عبارت مناسب را از جعبه كلمات انتخاب كنید و در پاسخدر هريک از جمله

 )يک عبارت اضافي است(

 

 

 شود.كنند كه به آن..........گفته ميهمه اجسام در هر دمايي كه باشند، از خود امواج الکترومغناطیسي گسیل ميالف(

 آيد. دست مياگر كاستي جرم را در مربع تندی نور ضرب كنیم..........بهب(

 نامند.را ..........مي  كنند كه آنگسیل مي، طیفي را  برانگیخته  فشار و رقیقگازهای كم  ج(

 شود د(كمترين انرژی لازم برای خارج كردن الکترون از حالت پايه اتم هیدروژن..........نامیده مي 

 افزايش يابد. ..........درون هسته  (، اگر هسته بخواهد پايدار بماند، بايد تعداد  z83های سنگین) برای ايزوتوپه(

1.25 

17 

 به سوالات زير پاسخ دهید.

 الف( نیمه عمر را تعريف كنید. 

های بزرگتر از بسامد آستانه، چه تغییری در بسامد  ک برای يک فلز معین، افزايش شدت نورر آزمايش فوتوالکتريب( د

 كند؟در نتیجه آزمايش ايجاد مي

1 

18 
n)   در رشته لیمان  خط طیفي اتم هیدروژن  طول موج دومینالف( = R) است؟ چند نانومتر  (1 / nm−= 10 01  ) 

   ب(اين موج در كدام ناحیه از طیف امواج الکترومغناطیس قرار دارد؟
1.25 

19 

برگ مرتبط است. آنها را در پاسخ Bتنها با يکي از موارد ذكر شده در ستون  Aجاهای خالي در فرآيند واپاشي ستون 

 اضافه است(  B.)يک مورد در ستون بنويسید

 Bستون   Aستون  

 

Al si .....→ +27 27
13  )الف      14

Pu U .....→ +242 238
94      )ب 92

T T ..... → +99 99
44  )ج  44

 

1) 

2 )+ 

3)− 

4)  
 

0.75 

 20 موفق باشید 
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نمره ح یتصحیراهنمارديف

1
درسته(نادرستد(درستج(درستب(درستناالف(

مورد)2،10،21،29،34ص ( 25/0هر
1.25

2
تاt2(25/0ج((25/0)كند شوندهب(t2  (25/0)ی  لحظه  الف( )t3(25/0)

 19ص
1

3

t( 25/0)  الف( t s= −  =0 5 20 4
x(25/0)ب(   m = 30  (25 /0)t s x m=  =2 28 20 (25/0)t s x m=  =−1 12 10

13ص

1

4
(25/0)x t= 2

1

3
2

(25/0)x at v t x= + +2
1 0 0

1
2

x(25/0)25ص x t t t s=  =  =2
1 2

3
36 24

2
  (25/0)x t=2 36(25/0).x vt x= +2

1.25

5

(25/0)k kf mg / N= =   =0 2 4 10 8
(25/0)F / F N− =   =8 4 1 5 14 (25/0 )kF f ma− =

x(25/0)37،41ص x / m=   =14 100 0 14(25/0)F kx=

1.25

6
(25/0 )NF N= 720(25/0 )( )NF = +60 10 2(25/0)( )NF m g a= +

63ص
0.75

eh(25/0)47،52ص7 R=(25/0 )e

e

R

R h

 
= 

+ 

2
1
4

  (25/0)e

e

Rmg

mg R h

 
=  

+ 

2

0.75

8

)   (25/0)الف( ) ( ) mv v v
s

 = − = − − =−2 1 5 15 20

(25/0)kgmP m v / ( ) P
s

 =  =  −   =0 5 20 10

avF(25/0)44صب( N
/

= =
10

25
0 4

  (25/0)av

P
F

t


=


1

9
ه(بیشتر  د(سرعتج(مکانیکي ب(بازتابف(بلندیال

(0/ 25هر مورد )    55،68،74،75،67ص
1.25

10

t(25/0الف(  ) s=  =
3 1 3
4 5 20

(25/0)t T=
3
4

  (25/0)T s
T


=  =

2 1
10

5
l( 25/0ب(  ) / / m=  =4 0 02 0 08(25/0 )l A= 4

58،89ص

1.25

11

)2محیط )الف( )25/0)

(25/0)  ب( =2 53

n(25/0)85ص =2 1(25/0)sin n sin= 2

4
37 53

3
(25/0)n sin n sin = 1 1 2 2

1.25
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12 

)برای (25/0)كنیم گیری مي(. دوره تناوب اين آونگ را اندازه25/0كنیم)با طول معین را انتخاب مي  يک آونگ ساده

های آونگ را در مدت زمان معین بشماريم و از طريق رابطه توانیم تعداد نوسان اين كار مي
t

T
n

،دوره تناوب را =

. سپس با استفاده از رابطه (25/0)بدست آوريم(
l

T
g

= 2  (25/0شتاب گرانشي آن مکان را اندازه ) .گیری كنیم 

 59ص

1 

13 

                                    (25/0   )

I

I I
log

I

 
 

− 
 

− =  = 
 

2

1 42

1

24 64 10 10               (25/0 )

I

I
log

 
 
  − =

2

1
2 1 10  

(  25/0)                                                                                        73ص
r

r

+= 22

1

10                          (25/0)
I r

I r

 
=  
 

2

2 1

1 2

  

1 

14 

 ( 25/0ماند)( و بسامد ثابت مي25/0يابد) طول موج كاهش مي- الف

ب(با توجه به رابطه 
F

v =


 ( 25/0توانیم نیروی كشش طناب را افزايش دهیم)مي  

 (  25/0های امواج الکترومغناطیسي)ج(ذكر يک مورد درست از مشخصه

 65،67،82ص

1 

15 
                               (25/0 )n =  1915 10             (25/0 )n

−

−


 = 



25

9

2 10
50 1

600 10
                    (25/0  )

hc
P t n =


 

 98ص
0.75 

16 
                 ه(نوترون          د(انرژی يونش الکترون             ج(طیف خطي         ای     ب(انرژی بستگي هسته      الف(تابش گرمايي   

 (25/0هر مورد )                                                                                                                                  99،106،114،115ص
1.25 

17 

 (25/0برسد)های مادر موجود در يک نمونه به نصف  كشد تا تعداد هسته( است كه طول مي25/0الف(مدت زماني )

 ( 25/0شود.)ها مي( تعداد فوتون ها و در نتیجه افزايش تعداد فوتوالکترون25/0باعث افزايش )ب(  

 104،120ص

1 

18 

n(25/0)                                                                                                                                                        الف( = 3  

                     (25/0  )/ nm =112 5      (25/0   )/
 

= − 
  

2 2

1 1 1
0 01

1 3
           (25/0) R

n n

 
= −   

2 2

1 1 1
 

 ( 25/0)ب( موج فرابنفش 

     102ص

1.25 

19 
 (4ج(شماره)                                                    (    1ب(شماره)                                                 (      3شماره)الف(

 (25/0هر مورد )                                                                                                                                                    116ص
0.75 

 20 موفق باشید 
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